
Zelené víkendy, Pohádkový les, Regionální 
akce, Výchovné akce – výše dotací budou 
velmi pravděpodobně na stejné úrovni jako 
v loňském roce. Zatím však nemáme oficiální 
informace z MŠMT, proto nejsou ani formuláře 
na vyúčtování akcí na našich webových strán-
kách. Předpokládáme, že začátkem dubna je 
již budete moci získat  na požádání u Alice 
Pařízkové na tel.233910486 nebo e-mailové 
adrese alpa@a-tom.cz nebo je najdete na 
webových stránkách v sekci „Ke stažení – for-
muláře“. Dotace bychom začali  posílat nejdříve 
v průběhu května . Jak jsme již avizovali na 
konci minulého roku, připravujeme změnu 
v termínech vyúčtování akcí. Akce pořádané 
do konce června budete mít možnost vyúčtovat 
do  31.července , akce z druhé poloviny roku 
pak budou mít nepřekročitelný termín vyúčto-
vání do 31.října.  Rezervace dotací na akce 
konané po 31.10. budou možné jen v opravdu 
mimořádných a odůvodněných případech a po 
domluvě s  Alicí Pařízkovou.
Zahraničí  -  všem oddílům, které si podaly 
grant v projektu, pošleme dopis s informací 
o výši dotace a způsobu vyúčtování. Do dneš-
ního dne však zatím nemáme žádné oficiální 
informace, které bychom mohli poskytnout.  
Předpokládáme, že informace z MŠMT budeme 
mít do konce března a obratem Vám je budeme 
moci přeposlat.
Neorganizovaná mládež -  i u této dotace nám 
zatím chybí oficiální informace ze strany MŠMT. 
Oddílům, které žádost o grant podaly, pošleme 
informaci o výši přidělené dotace nebo o zamí-
tavém stanovisku MŠMT  ihned, jakmile obdrží-
me výsledky grantů.
II. kolo žádostí o Zahraničí a Neorganizovanou 
mládež – ke konci března podáme druhé kolo 
žádostí o tyto granty. (Uzávěrka na posílání 
žádostí od oddílů byla 10.3.)Výsledky budou 
zveřejněny nejdříve ke konci května, prosíme 
vás tedy o určitou dávku trpělivosti. Vyrozumíme 
vás obratem, jakmile se dozvíme jakékoliv infor-
mace z MŠMT.
Dotační kuchařka 2007 - bude na našich webo-
vých stránkách ke stažení na konci března nebo 
začátkem dubna. Můžeme vám ji také na požá-
dání poslat v tištěné nebo e-mailové podobě. 
Proti loňskému roku došlo  k několika změnám.  
(termíny vyúčtování a dotace za tábory)
Školení hlavních vedoucích táborů – i pro 
letošní rok platí „Osvědčení“, která jste zís-
kali v minulých letech. Pro nováčky hlavních 
vedoucích táborů bude Rada vzdělávání v čele 
s Mojmírem Nováčkem pořádat  kurzy, a to ve 
třech termínech: 
1. víkendový 11. - 13.5. v Bystřici pod Hostýnem
2. víkendový 1. - 3.6. v Dědově (Náchod)
3. odpolední 31.5. - 14.6. v Ostravě 
Přihlášky prosím směrujte na Mojmíra Nováčka 
na mojmir.novacek@seznam.cz nebo na tel. 
603 513 144.
Inventura materiálu – a na závěr bohužel  
jedna nepopulární zpráva. V letošním roce 
bude třeba opět provést kontrolu evidence 
materiálu, který máte pořízený z dotačních 
peněz (přímé přidělení materiálu, materiál přes 
KČT, materiál nakoupený z táborové dotace, 
PD-II materiál a materiál pořízený v rámci neor-
ganizované mládeže). Poslední inventura nese 
datum roku 2003, a tak nastal čas zrekapitulo-

Vážení vedoucí,
podivná letošní zima je za námi a my společně s přicházejícím jarem 
přinášíme několik informací.

EKONOMICKÉ INFORMACE 
Vážení  kolegové,
posíláme vám pár ekonomických informací a spoustu termínů k jednotlivým 
dotacím. Vzhledem k tomu, že stále ještě nemáme konkrétní informace 
o letošních financích, můžeme pouze předpokládat, že vše zůstane přibližně 
v loňských částkách. Jen dotace za nájmy kluboven bychom rádi alespoň 
trochu zvýšili, protože  množství požadavků je stále větší a ceny energií také 
nezůstávají na stejné úrovni. Naopak je velmi pravděpodobné, že opět nebude 
možné vyhlásit materiálovou dotaci PD II. - materiál.
Tábory - Pro letošní rok je změna v možnosti místa konání táborů. Za stejných 
dotačních podmínek jako u táborů v ČR (tzn. maximum 21 dní pro účastníka 
do 18 let a jen o prázdninách), lze dotovat tábory, které plánujete pořádat 
na území států Evropské unie. (Týká se to států : Belgie, Dánsko, Finsko, 
Irsko, Estonsko, Francie, Itálie, Kypr, Lotyšsko, Maďarsko, Německo, Polsko, 
Rakousko, Slovensko, Litva, Lucembursko, Malta, Nizozemí, Portugalsko, 
Řecko, Slovinsko, Španělsko, Velká Británie, Švédsko)
V příloze KRY  máte formulář na  „Hlášení o konání jarního tábora“, který 
v případě zájmu o dotaci odešlete nejpozději do 10.4.2006 zpět na ústředí. 
Dotační částka na „Hlášence“ je zatím pouze informativní, doufáme však, že 
bude možné navrženou částku dodržet nebo v lepším případě i o něco zvýšit. 
Konečná částka bude uvedena až na formuláři na vyúčtování tábora, který 
vám pošleme v průběhu  května. Na vyúčtování jarního tábora budete mít čas 
do 30.6.2006. 

„Hlášení o konání letního tábora“ budeme posílat  ke konci  května. Doufáme, 
že výše dotací by mohla zůstat v loňských částkách.
Materiálová  dotace – přijímání žádostí  na turistický materiál bylo uzavřeno 
k 28.2.2006. Pro materiálovou dotaci vyšší než 10 000,- platí pro rok 2007 
podmínka brigády PŘEDEM (viz předchozí KRY a poznámka na formuláři). 
Oddíly, které žádosti poslaly, budou v nejbližší době písemně  vyrozuměny. 
Oddíly, které nezaplatily desátek za loňský rok, jsou dočasně z tohoto  přidě-
lování vyřazeny. V případě, že bude v průběhu roku možné ještě o materiál 
požádat, najdete tuto informaci opět ve KŘE nebo na webových stránkách 
v sekci „Ekonomické informace – dotace“. 
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vat stav materiálu. Víme, že toto papírování 
patří k těm nepopulárním, ale každoroční 
kontroly finančních úřadů nám nedají zapo-
menout. V příloze KRY máte formulář, který 
prosím vyplňte a pošlete zpět na ústředí do 
30.6.2007. Termín jsme – doufám – stanovili 
dostatečně dlouhý, ale budeme rádi, když 
vše pošlete co nejdříve. Dotace PD I-výpravy 
2007 bude podmíněna odevzdáním letošní 
inventury materiálu. Máte-li jakékoliv dotazy 
k inventuře, obraťte se prosím na Kateřinu 
Nehybovou – 233910486 nebo e-mail kat-
ka@a-tom.cz. 
Evidenční listy 2007 - v příloze máte 
uveden stav registrací oddílů, které dorazily 
na ústředí k 9.3.2007. Zkontrolujte si prosím 
uvedené údaje. V případě, že najdete 
nějaké nesrovnalosti, kontaktujte prosím 
Kateřinu Nehybovou na tel. 233910486nabo 
na e-mailu katka@a-tom.cz. 
Aktuální stav najdete také na našich webo-
vých stránkách (aktualizace 1x za 14 dní.)
Dotace na provoz krajských rad - stejně 
jako v loňském roce i letos mohou naše 
krajské rady čerpat dotaci na své provozní 
náklady. Nárok na dotaci je 6.- Kč x počet 
členů registrovaných v kraji. Počátkem 
dubna se krajánkům ozveme, sdělíme 
počty registrovaných pro rok 2007 a tedy 
i možnou dotaci. V případě potřeby můžeme 
zaslat zálohu ve výši 50% dotace.
Termín pro vyúčtování bude 31.10.2007. 
Prosíme o dodržení termínu, pozdější 
termín vyúčtování opravdu není možný 
a dotace nebude vyplacena. Děkujeme.
Připomínáme, že dotaci lze použít na 
cestovné, drobný administrativní materiál,  
služby spojené s provozem krajských rad. 
Pokud potřebujete pro krajskou radu uhradit 
příspěvek některé ze střešních organizací, 
můžete ho zahrnout do vyúčtování, ale 
protože toto nelze hradit ze státní dotace, 
zaplatíme příspěvek z jiných zdrojů. Celková 
částka dotace z ústředí bude nezměněna 
(6,- Kč x počet reg. členů).

Alice Pařízková a Katka Nehybová

PROJEKTY PRO ZAHRANIČNÍ AKTIVITY

Rádi bychom vás touto cestou informovali 
o Programu EU Mládež. Máme za to, že 
dost z vás by se mohlo pokusit některé 
aktivity oddílu financovat z tohoto programu. 
Víme, že je to další papírování, ale za tím 
se schovávají nemalé finanční prostředky. 
Pokud tedy najdete čas, chuť a energii si 
tento výtažek informací přečíst, třeba zjistíte, 
že pomocí tohoto programu budete moci 
zahraniční akce (a nejen ony) pro své členy 
výrazně zlevnit.
Veškeré podrobné informace naleznete na 
www.youth.cz, kde je také možno sehnat 
zahraničního partnera.
Česká národní agentura Mládež je pově-
řena realizací a koordinací programu EU 
Mládež v Akci.
Nový program Mládež v akci je určen mla-
dým lidem ve věku 13 - 30 let, s důrazem na 
věkovou skupinu 15 - 28 let. Další důležitou 
cílovou skupinou programu jsou pracovníci 
s mládeží.  Žádost o grant může podat 
jednak oddíl prostřednictvím Asociace TOM 

nebo i jen neformální skupina mladých lidí. 
Projekt musí mít vždy neziskový charakter.
Program nabízí výměny mládeže, dobro-
volnou službu (individuální i skupinovou), 
podporu místní komunity, zapojení do 
demokratických projektů, školení a semi-
náře pro pracovníky s mládeží, spolupráci 
s ostatními partnerskými zeměmi EU a další 
zajímavé aktivity.
Program probíhá v letech 2007 až 2013, 
jeho celkový rozpočet na celé období je 885 
miliónů Euro, což není malá částka.
Uzávěrky programu ukazuje následující 
tabulka:

Projekty začínající mezi: Uzávěrka     
1. květnem a 30. zářím 1. únor
1. červencem a 30 listopadem 1. duben
1. zářím a 31. lednem 1. červen
1. prosincem a 30. dubnem 1. září
1. únorem a 31. červencem 1. listopadu

LETNÍ TÁBOROVÉ ŠKOLY

Letní táborové školy (LTŠ) jsou určeny 
pro dospívající členy všech oddílů, kteří 
v budoucnu budou pomáhat při vedení 
oddílu a oddílové činnosti. Máme za to, 
že kvalita těchto týdenních soustředění 
je vysoká a jistě přinese do oddílů nové 
nápady, hry a hlavně elán do další činnosti. 
Účastníci LTŠ za posledních pár let jsou, 
k našemu překvapení, z velmi úzkého 
okruhu oddílů. 
Tímto tedy informuje ostatní a nové oddíly 
o možnosti „vyslat na zkušenou“ svou 
omladinu.

OLYMPIÁDA TOM 2007 BUDE !
Toto tradiční setkání českých a slovenských 
TOM se připravuje ve Zlíně ve dnech 25. - 
28.října.
Kolektivy dětí a dorostu s jejich vedoucími 
čeká sportovní i turistický soutěžní program, 
poznávací výlety do blízkého okolí a určitě 
i nějaké překvapení. Olympiáda vyvrcholí 
svou nezbytnou součástí - galavečerem 
(nesoutěžní vystoupení účastníků na pódiu).
Garantem této významné mezinárodní akce 
je Asociace TOM ČR - Krajská rada Zlín. 
V průběhu dalšího měsíce Vám nabídneme 
celkový program akce. Ale již nyní můžete 
projevit předběžný zájem, kontaktní e-mail: 
atomzl@seznam.cz.

Libuše Valentová , zlínský krajánek 

KAMENY 2007
Letošní akce Kameny, jejíž výtěžek je určen 
na provoz chráněné kavárny Vesmírna 
v Praze, se zúčastnily oddíly Chippewa 
z České Lípy, Zálesáci ze Svitav a plzeňští 
Šikulové. Společnými silami se jim podařilo 
vybrat úctyhodných 14.417,50 Kč. Díky vám.
S největší pravděpodobností šlo letos 

o poslední ročník této sbírky. Chráněná 
kavárna Vesmírna již několikátým rokem 
úspěšně funguje, nabízí zaměstnání mnoha 
postižným lidem a lze říci, že praská ve 
švech pod náporem návštěvníků.
Příští rok bychom rádi charitativní činnost 
směřovali někomu jinému, více potřebnému. 
Budeme tedy rádi za vaše nápady 
a náměty.

ústř

26. LETNÍ SRAZ TOM 2007
Termín: 28.7.-5.8.2007
Místo srazu: Brno, Brněnská pře-
hrada, turistická základna Zouvalka, 
na samém konci přehrady uprostřed lesa, 
naproti hradu Veveří nad Junáckou loukou.
Poplatek: účastnický poplatek činí 
100,- Kč pro členy Asociace TOM a KČT. 
Pro nečleny a jiné organizace činí sra-
zový poplatek 200 Kč. Poplatek je 
splatný společně s přihláškou nejpoz-
ději 30. 04. 2007. Závaznou přihlášku 
s dokladem o zaplacení účastnického 
poplatku je nutné zaslat nejpozději 
do 30.4.2007 na adresu Miloš Voštera, 
Labská 25; 625 00 Brno
Úhradu poplatků proveďte na účet JMKR 
A-TOM Brno 1070290001/2400 u eBanky. 
variabilní symbol  777/+číslo oddílu. Kopii 
dokladu o zaplacení přiložte k přihlášce.
Srazu se mohou zúčastnit dětské a mlá-
dežnické kolektivy  vedené svým vedou-
cím, starším 18-ti let, které se přihlásí ve 
stanoveném termínu a uhradí stanovený 
srazový poplatek. Za účastníky mladší 18 
let jsou po celou dobu srazu zodpovědní 
příslušní vedoucí kolektivu,  resp. rodiče.
Kontakt: Miloš Voštera, JmKR A–TOM, 
Brno, Labská 25, 625 00 Brno
Ing. Martin Přibyl, předseda JmKR A-TOM, 
telefon: +420 604 560 478; +420 547 223 532 
(večer), email: milda@mujbox.cz;  martin-
pribyl@centrum.cz

Martin Přibyl, jihomoravský krajánek

PRONÁJEM TÁBOŘIŠTĚ

TOM 2402 „Práčata“ Rapšach pronajme 
zcela vybavené tábořiště u říčky Dračice 
mezi Klikovem a Suchdolem nad Lužnicí 
v termínu od 11. do 25. srpna 2007. 
Tábořiště je kompletně vybaveno pro 50 
osob - 25 podsadových stanů, hangár 6 x 
15 m s „obývákem“ pro vedoucí 3 x 6 m, 7,5 
m týpí, kancelářský stan 2,5 x 2,5 m, polní 
kuchyně, polní sprcha, nádrž na pitnou vodu 
2 m2. Cena pronájmu je 8.000,- Kč. V ceně 
je zahrnuto obstarání všech potřebných 
povolení. Bližší informace: Karel Snětina, 
karel.snetina@j-hradec.cz, tel. 384786120 
(zaměstnání), 384786192 (večer domů)

K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně
Připravilo v březnu 2007 ústředí Asociace TOM.

Kontakt: Tel. 220 910 314 nebo mobil 724 015 733, 
e-mail: ustredi@a-tom.cz, http://www.a-tom.cz 


